LAPITAL SPORTS

Amazor P Power Rack

00000000






Vazeny zakaznik,

BlahoZeldme k nakupu tohto zariadenia. Pozorne si precitajte prirucku a dodrzujte
nasledujice rady, aby ste predisli poskodeniu pristroja. Akékolvek zlyhanie
spOsobené ignorovanim uvedenych instrukcii a upozorneni uvedenych v navode na
pouZitie sa nevztahuje na nasu zaruku a akukolvek zodpovednost.



KARTONOVY ZOZNAM

Karton A

SKU: 70003174 | 218*34*10 cm

4, 2PCS

wn
iR
v
/n

Karton B

SKU: 70003175 | 218*34*10 cm

4. 2PCS

o
=
o
=

[

Karton C

SKU: 70003176 | 174*21*22 cm

1. 1PC 2. 1PC 3.1PC
8. 2PCS 10. 2PCS




Karton D

SKU: 70003177 | 111*34.5*27 cm

7.2PCS

9. 2PCS

14.1PC

15.1PC

19. 8PCS

Sada skrutiek

Manual




BEZPECNOSTNE INSTRUKCIE

*  Uchovajte prosim tento navod na bezpecnom mieste pre pripad potreby.

*  Zariadenie prosim nemontujte ani nepouZivajte, kym si dokladne a pozorne
nepreditate tento navod. Bezpecnost a U¢innost sa da dosiahnut iba vtedy, ked' je
zariadenie  zmontované, udrZiavané a spravne pouZivané. Je vasou
zodpovednostou zabezpecit, aby boli vetci pouZivatelia informovani o vietkych
varovaniach a preventivnych opatreniach.

*  Pre bezpetné pouzitie je potrebny stabilny a vyrovnany povrch. Chrarte svoju
podlahu podloZzkou. NepouZivajte zariadenie vo vlhkych priestoroch, ako je sauna,
pri bazéne atd. Z bezpecnostnych dévodov musi mat zariadenie vSade okolo
najmenej 0,6 metra volného miesta.

*  Pred zalatim akéhokolvek cviéebného programu sa musite poradit so svojim
lekdrom, aby ste zistili, ¢i mate nejaké fyzické alebo zdravotné problémy, ktoré by
mohli predstavovat riziko pre vase zdravie a bezpecnost alebo vam zabranit v
spravnom pouzivani pristroja. Ak uZivate lieky, ktoré ovplyviiuju vas srdcovy
rytmus, krvny tlak alebo hladinu cholesterolu, je nevyhnutné sa poradit s lekdrom.

¢ Uvedomte si signaly vasho tela. Nespravne alebo nadmerné cviCenie moze
poskodit vase zdravie. Prestarite cvicit, ak sa u vas vyskytne niektory z nasledujdicich
priznakov: bolest, tlak na hrudi, nepravidelny srdcovy rytmus, extrémna
dychavi¢nost, pocit tocenia hlavy, zavrat alebo nevolnost. Ak sa u vas vyskytne
niektory z tychto stavov, skor ako budete pokracovat v cviéebnom programe,
musite sa poradit so svojim lekarom.

*  Necvicte ihned po jedle.

e UdrZujte deti a domace zvieratd v dostatocnej vzdialenosti od zariadenia,
zariadenie musia montovat a pouzivat iba dospeli.

e Zariadenie je uréené iba na doméce poufitie.

*  Zariadenie nie je vhodné na terapeutické pouZitie, méZe sa pouzivat iba na cvi¢enia
uvedené v pokynoch na tréning.

e Pri pouzivani pristroja noste spravne oblecenie a Sportovd obuv. Nenoste volny
odev, ktory by sa mohol zachytit o zariadenie alebo ktory by mohol obmedzit alebo
zabranit pohybom.

e Chrbat majte pri cviCeni vystrety.




CASTI

1 x1 2 x1 3 x1 4 | xa
Lava zakladna Prava zakladia Zadna zakladna
5 I x1 6 x1 7 x2 8 | x2
Pravy stipec vahy Lavy stipec vahy Krizovy podporovatel J-Hooks
ﬁﬁ\ g 9
\ \
e | xe 10 x2 11 x2 12 x2
Podpora na Chin-Up | Zadna horna kriz.podpera Drziak ty¢e Chin-up lista
13 X2 14 x1 15 x1 16 x10
Zadna rukovat Lava rukovat Prava rukovat Drziak zavazia

11



12

17 | x

18 | x

T

19 | xto 20 | xa
Lava bezpec. podpora Prava bezpec. podpora M12 x 20
2t x8 2 x8 23 x4 24 x8
M12 x 100 M12 x 95 M12 x 80 M12x 75
[ @ !
25 ” 2 x16 27 | xm 28 | x40
M10 x 85 M10 x 80 Podlozka Podlozka

M12

P

M10




7

MONTAZ

22
a7

SLO0650050H06000000AGH0H0006G600
& O » S8 O D S & s 8 S s A ..

ail =

’a - aaaaaadadaaaaaaaaaaaddaddadoa.‘_Ivb.'
- @ 0 00 & 0 O O O O 3 3 O O -

( I

14
3

13



&

2]

e
=1

BOHBOBHOHO0GDHIDBLLHBHOIOROIVNBOBOBIVGD

P P P S F PO IS SIS IS

14



AN
A L

u’ bS]
o,
. y

N

X
)

15



[20KG

150KG

N

£

‘O 0 B 0 KO

O U

| C o g ANI) /A N \\ N

&,

O

=1 =

N 4

15046

7

VYROBCA

Chal-Tec GmbH, WallstraRe 16, 10179 Berlin, Deutschland (Germany).

16









